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HotNews, dublare de afișări la un an de când a făcut o 
investiție în jurnalismul liber - țara depinde mai mult ca 
niciodată de faptul că spunem adevărul 
	
În	clipe	de	cumpănă	națională,	cum	sunt	cele	de	acum,	mai	e	investiția	în	jurnalismul	
independent	și	de	calitate	un	pariu	câștigător?	Răspunsul	care	a	devenit	aproape	un	mit	în	
ultimii	ani,	în	special	în	piața	media	din	România,	e	că	angajamentul	acesta	e	mai	degrabă	o	
naivitate.	
	
Acum	exact	un	an,	în	primăvara	lui	2024,	fondatorii	grupului	de	presă	ZYX	anunțau	o	
investiție	curajoasă	in	site-ul	HotNews.	Astăzi,	prezentăm	publicului,	partenerilor	și	pieței	
media	cifre	de	audiență	și	de	rentabilitate	economică,	care	provoacă	mitul	că	presa	
independentă	nu	are	viitor.	Dezvoltarea	HotNews	a	avut	loc	prin	dezvoltarea	redacției	cu	
mai	mulți	jurnaliști	care	fuseseră	demiși	sau	plecaseră	recent	de	la	alte	publicații,	aceștia	
motivând	situația	de	a	nu-și	putea	face	meseria	liberi.	Titlul	acelui	comunicat	a	fost:	
”HotNews	investește	în	jurnalismul	liber.	Avem	nevoie	unii	de	alții	mai	mult	ca	oricând!”.	
	
Audiența	HotNews	a	crescut	în	acest	răstimp	cu	94%,	în	media	lunară	a	afișărilor.	Asta	se	
oglindește	practic	într-o	dublare	a	afișărilor,	în	primul	trimestru	din	2025	față	de	primul	
trimestru	din	2024:	
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La	cititori	unici	(tot	în	media	lunară),	creșterea	HotNews	e	de	asemenea	cea	mai	mare	în	
segmentul	site-urilor	de	news:	51%	mai	mult	în	trimestrul	I	2025	față	de	același	trimestru	al	
anului	2024:	

	
 
La	HotNews,	ca	în	întreg	grupul	nostru	de	media,	nu	ne	măsurăm	perfomanțele	doar	în	cifre	
absolute	de	audiență.	Impactul	jurnalismului	nostru,	făcut	profesionist,	independent	și	onest	
în	interes	public,	e	mai	greu	măsurabil,	dar	ramâne	un	criteriu	fundamental	pentru	noi.		
	
Știrile,	analizele	și	investigațiile	HotNews	contribuie,	prin	angajamentul	publicului	nostru	
loial,	la	schimbările	pozitive	din	societate.	Iar	partenerii	noștri	din	piața	de	publicitate	
apreciază	tot	mai	mult	acest	schimb	de	energie.	Veniturile	de	publicitate	la	HotNews	au	
crescut	în	2024	cu	44%	față	de	anul	2023.	
	
Angajamentul	nostru	rămâne	același:	jurnalism	fără	compromis,	alături	de	partenerii	corecți.	
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